

Artykuł pochodzi ze strony: www.nowaslupia.bip.jur.pl

Adres artykułu: www.nowaslupia.bip.jur.pl/artykuly/7993

Ogłoszenie o przetargu nieograniczonym na zadanie pod nazwą

Podtytuł: „Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Dokumentacja przetargowa do pobrania - tutaj

UWAGA

Zamawiający przesługuje termin składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to 23.03.2022 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Zamawiający informuje, iż w związku z problemami technicznymi ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, w zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert, nie zostało przesłane do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej. Obowiązujący i prawidłowy termin składania i otwarcia wskazano w SWZ, tj. **21.03.2022 r.**

W zamieszczonym w dniu 09.03.2022 r. ogłoszeniu o zamówieniu i SWZ wystąpiła rozbieżność w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

W związku z zaistniałą sytuacją oraz koniecznością sprostowania ogłoszenia Zamawiający wydłużył w/w termin o czas niezbędny na zapoznanie się ze zmianą.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z zapytaniem dot. Sekcji V SWZ - „Podmiotowe środki dowodowe” ust 9. Pkt 3. czy opisywane w SWZ „3 ostatnie lata obrotowe odnoszą się do 3 ostatnich zamkniętych lat obrotowych tj. roku 2018, 2019, 2020 (Wykonawca zwraca uwagę na fakt, iż sprawozdania za rok 2021 są w trakcie przygotowywania).

Dodatkowo, zwracamy się z prośbą o uściślenie formatu danych w jakim złożone ma być sprawozdanie finansowe jako podmiotowy środek dowodowy, zgodnie z Sekcją XIV SWZ „Opis sposobu przygotowania oferty/” Zamawiający dopuszcza następujące formaty danych: .pdf, .doc, .docx, .rtf, .xps, .odt opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Wykonawca zwraca uwagę na fakt iż sprawozdania finansowe sporządzane są w formacie danych .xml, którego to nie ujęto w w/w spisie formatów danych.

Wykonawca w trakcie przygotowywania dokumentów niezbędnych do udziału w postępowaniu zauważa też, iż podpisy osób upoważnionych do podpisania sprawozdań finansowych podpisywane elektronicznym kwalifikowanym podpisem weryfikują się jako „niekompletnie zweryfikowany”, z uwagi na to, iż upłynął okres ważności kwalifikowanego podpisu elektronicznego, którym te podpisy zostały złożone. Czy powinny być one potwierdzane aktualnym podpisem osoby upoważnionej do reprezentacji Wykonawcy?

Wykonawca, zwraca się z propozycją o dopuszczenie możliwości samodzielnego pobrania przez Zamawiającego sprawozdań finansowych oraz sprawozdania z badania przez firmę audytorską, które to są dostępne w bazie <https://ekrs.ms.gov.pl> w zakładce przeglądanie dokumentów finansowych lub dopuszczenie do złożenia

sprawozdania finansowego w formie tabeli w formacie .pdf potwierdzonej przez głównego księgowego oraz osobę upoważnioną z ramienia spółki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż 3 ostatnie lata obrotowe odnoszą się do zamkniętych lat. Ponadto Zamawiający informuje, iż dokumenty muszą zostać złożone w formacie danych umożliwiającym zapoznanie się treścią dokumentu, za pomocą bezpłatnego i ogólnodostępnego programu oraz opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zgodnie z wymaganiami w SWZ. Zamawiający nie wyraża zgody na możliwość samodzielnego pobrania dokumentów.

Pytanie nr 2:

W związku z rozbieżnością pomiędzy ogłoszeniem o zamówieniu a SWZ zamówienia, w zakresie konieczności odbycia wizji lokalnej (w ogłoszeniu Sekcja VI), prosimy o informację czy złożenie oferty musi być poprzedzone odbyciem wizji lokalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie wymaga odbycia wizji lokalnej i wiążące są zapisy SWZ. Zamawiający dokona sprostowania ogłoszenia we wskazanym zakresie.

Pytanie nr 3:

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z, wnioskiem o usunięcie wymagania konieczności posiadania przez firmy produkujące urządzenia certyfikatów ISO 9001, PN-EN 1090-2 ISO 38340. W ocenie Wykonawcy utrzymanie w/w wymagań wpływa znacząco na ograniczenie konkurencyjności i sprowadza się do konieczności zakupu urządzeń tylko od jednego producenta. Zamawiający ogranicza tym samym możliwość złożenia ofert cenowych, stanowiących podstawę oferty cenowej na realizację zamówienia, podmiotom nie posiadającym certyfikatów ISO 9001, PN EN 1090-2 ISO 3834-2. Dodatkowo zasadnym staje się nadmienić, iż na terenie UE od producentów wymaga się nadawania znaku CE na swoje urządzenia — dodatkowe wymagania niepotrzebnie spowodują zwiększenie oferowanej ceny zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie wskazanych certyfikatów.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 3

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Zamawiający działając na podstawie art. 138 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 – dalej ustawy) modyfikuje treść SWZ:

Zamawiający informuje, iż dokonał sprostowania rozbieżności pomiędzy ogłoszeniem o zamówieniu a SWZ, w zakresie odbycia wizji lokalnej, tj. nie wymaga odbycia wizji lokalnej przez Oferentów.

Ponadto Zamawiający przesuwą termin składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to 23.03.2022 r.

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **90 dni** tj. do dnia **20.06.2022 r.**

2. rozdziale XV ust. 2 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **23.03.2022 r. do godz. 09:00.**

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.03.2022 r. o godzinie 12:00.**

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 4

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:**„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”**

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1:

Według opisu technicznego w przypadku wykonywania odcinków sieci bezwykopowo metodą przewiertów bezpośrednią rurą medialną należy stosować rury kamionkowe przeciskowe, glazurowane zgodne z ATV-161, natomiast na rysunkach PZT występują opisy rur stalowych. Proszę o podanie z jakiego materiału mają być użyte do przewiertów.

Odpowiedź:

W przypadku wykonywania odcinków sieci bezwykopowo metodą przewiertów bezpośrednią rurą medialną należy zastosować rury opisane w projekcie wykonawczym oraz STWiOR - rury SDR 11 PN 16 wzmocnione wykonane z polietylenu PE 100RC (RC - Crack Resistance).

Rury stalowe należy zabudować we wskazanych miejscach na PZT. Rury stalowe służą w tym przypadku jako rury ochronne.

**INFORMACJA O KWOCIE, JAKĄ ZAMAWIAJĄCY ZAMIERZA PRZEZNACZYĆ
NA SFINANSOWANIE ZAMÓWIENIA**

dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn:

„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Zamawiający Gmina Nowa Słupia, ul. Rynek 15, 26-006 Nowa Słupia, działając na podstawie art. 222 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) informuje, że kwota jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi **26 001 547,12 zł brutto**.

Zbiórce zestawienie ofert

w postępowaniu na:

„Budowa infrastruktury wodno-kanalizacyjnej, w tym budowa oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Nowa Słupia”

Nr oferty	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena brutto
1	Lider Konsorcjum: „ADMA” Zakład Remontowo - Budowlany Marian Adamczyk Staszów Partner Konsorcjum: Przedsiębiorstwo Budowlano - Inżynieryjne „ADMA” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Staszów	27 800 000,00
2	Przedsiębiorstwo Budowlane „Budomont” sp. z o.o. Rzeszów	23 422 275,00 zł

